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У РФ судять власника «Полтавабудцентру» Амірханяна
за допомогу СБУ у ліквідації Іллі Киви
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З посиланням російське державне інформаційне агентство «РИА Новости» відомо, що у
Московському обласному суді почали розглядати справу щодо вбивства екснардепа та
державного зрадника Іллі Киви. На лаві підсудних опинився бізнесмен Араїк Амірханян —
фактичний власник підприємства «Полтавабудцентр».

Про це пише видання Полтавщина.

За версією російського обвинувачення, Амірханян допоміг «двом невстановленим співробітникам
українських спецслужб» ліквідувати українського колаборанта. Прокурори РФ стверджують, що
бізнесмен мав особисту неприязнь до Киви, бо той нібито відмовився допомогти йому уникнути
кримінальної відповідальності в Україні. Згідно з матеріалами справи, Амірханян під час
особистого спілкування дізнався розпорядок дня Киви, його звички та точне місце проживання у
Московській області, після чого передав ці дані українським виконавцям. Ті, своєю чергою,
вистежили зрадника та застрелили його під час прогулянки.

Місце вчинення ліквідації та труп Киви

 

Сам Амірханян свою провину заперечує. У суді він назвав Киву своїм другом, якому допомагав
після втечі до Росії — зокрема, надав броньований автомобіль та жив із ним в одному готелі.
Переконуючи присяжних, бізнесмен зауважив:

«Я не те що не бажав йому смерті, я не бажав йому навіть голки в палець».

Відомо також, що він висловив доньці вбитого співчуття, але принципово відмовився просити
вибачення. До того ж бізнесмен додав, що не міг співпрацювати зі спецслужбами, оскільки сам
перебуває під українськими санкціями.

У суді також виступила донька ліквідованого екснардепа — Катерина Кива (яку російський суд
визнав потерпілою). Катерина — старша донька Киви, яка до повномасштабного вторгнення
працювала в правоохоронних органах Полтавщини та Києва, а з березня 2021-го по кінець
березня 2022 року була керівницею Департаменту з питань реєстрації Полтавської міської ради.

Ілля Кива разом із сином та донькою

 

Вона розповіла, що з батьком вона спілкувалася щодня, але він не розкривав їй точну адресу,
обмежуючись фотографіями лісу поблизу готелю Московської області. Також вона згадала, що о
08:37 ранку в день вбивства батько надіслав їй чергове фото засніженого лісу. Дівчина відповіла
«красиво», а вже невдовзі побачила в новинах, що його застрелили саме під час цієї прогулянки.
До речі, про існування «близького друга» Амірханяна вона від батька ніколи не чула.

Окремо Катерина поскаржилася російським присяжним на символізм дати ліквідації. Вона
наголосила, що Киву вбили 6 грудня, у День Збройних Сил України, і побідкалася, що українські
політики та ЗМІ «відкрито раділи та святкували» цю подію.

Араїк Амірханян має багатий кримінальний бекграунд в Україні. У медіа та правоохоронних
органах він здобув репутацію головного «тендерного троля» країни. Його компанії, зокрема ПП
«Полтавабудцентр», масово блокували ремонти доріг через постійні скарги до Антимонопольного
комітету. Шляхом такого шантажу дорожньої галузі він заблокував понад 200 державних тендерів
на загальну суму близько 20 мільярдів гривень, зокрема й на території Полтавщини.

Араїк Амірханян

 

З діяльністю Амірханяна пов’язаний і гучний полтавський скандал. За місяць до його затримання,
у травні 2019 року, в Полтаві невідомі спалили дорожню техніку, яку орендував
«Полтавабудцентр». Тоді керівництво фірми заявляло, що підпал — це нібито помста за відмову
платити посадовцям «відкати».

У червні 2019 року СБУ затримала Амірханяна прямо в будівлі АМКУ. Його звинуватили не лише
у шахрайстві та незаконному переправленні людей через кордон, а й у фінансуванні повалення
конституційного ладу (слідство встановило, що його компанії сплачували податки в бюджет РФ на
території тимчасово окупованого Криму). Згодом президент України позбавив Амірханяна
громадянства, а РНБО наклала на нього та його компанії санкції. Від правосуддя він втік за кордон
і, як з’ясувалося, осів у Росії.

Ще до звинувачень у справі Киви, у 2025 році на початку літа суд у Підмосков’ї засудив
Амірханяна до шести років колонії загального режиму зі штрафом. Як було встановлено,
бізнесмен двічі переказав кошти судовому приставу-виконавцю за незаконне зняття арешту з
рахунків своєї фірми. Наприкінці серпня апеляційна інстанція залишила цей вирок у силі. Невдовзі
після цього російський суд формально обрав Амірханяну запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою вже в межах справи про пособництво у вбивстві екснардепа, хоча фактично він і до цього
постійно перебував у СІЗО через вирок за хабарництво.

Нагадаємо, Ілля Кива — колишній народний депутат від забороненої партії «ОПЗЖ» родом із
Полтави. Напередодні повномасштабного вторгнення він втік до Іспанії, а згодом до Росії, де став
одним із найактивніших рупорів кремлівської пропаганди. В Україні суд заочно засудив його до 14
років позбавлення волі за державну зраду.

6 грудня 2023 року Киву знайшли мертвим із двома вогнепальними пораненнями на території
парку готелю в селі Супонєво (Московська область). Представники ГУР та СБУ тоді офіційно
підтвердили, що ліквідація зрадника була успішною спецоперацією українських спецслужб.

Зображення вгорі: Іллю Киву поховали на Ваганьковському цвинтарі у Москві
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На цю тему:

Илья Кива: дебил государственного значения
Покидька Киву оголосили в міжнародний розшук, а його справу передали до суду
В Росії ліквідували зрадника Іллю Киву: ким був цей дебіл державного значення і хто на
черзі
Секс-квартира і найтупіша схема нардепа Киви
Как Киву топят в жомовой яме
Суд вирішив конфіскувати у шахрая Киви 1,2 млн гривень (ВІДЕО)
Кива зрівнявся розумом з Аваковим і особисто довів, що кандидатом наук в Україні
може стати навіть мавпа (ВІДЕО)
Нардеп Кива у дисертації вжив вигадані терміни, збрехав про публікації та підробив
документи
Сволота ФСБ: «Шторм», самбисты, «патриоты Кивы» - расскажем о бандитах Виктора
Медведчука
Секретарка Киви Карина Дячун, яка вкрала iPhone, стала заступницею голови
Полтавської райради (ФОТО)
Поплічник Медведчука Кива напав в ресторані на людину
Нардеп ОПЗЖ Кива в сесійній залі переписувався з путінським Жириновським
Илья Кива отладил поставки наркотиков в игровых залах и до сих пор получает откаты
- СМИ
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